J1leMOHCTpaLlMOHHBIH BAPHAHT

1. TIpH KaKHX 3HAYEHHAX T BEPHO HEPABEHCTBO 22 + = — 6 < 07?

Pewenue. 2 + z — 6 < 0. PellnM HEPaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB
(CM. pHC. 49).

224+ -6=0 | o
z = 2.
(z+3){(z—-2) <0
T - X
-3 2
Puc. 49.
CJsienoBartenbHo, £ € (—3; 2).
Omsem: (—3;2).
2. Pewnte HepaBeHCcTBO |T + 3| > 2.
1) (—00; =5} U [-1; +00) 2) [-1;5]
3) [—5; —1 4) (~00; —1] U [5; +00)

Pewenue. [z + 3|22 &
T+3>2, @[x?,—l,

t 4+ 3 < —2; r< —9

(cM. «OCHOBHbBIE CBEEHUST> K naparpady).
M3 npeioKeHHBIX OTBETOB BEPHBIM siBAsieTeA 1),
Omeaem: 1.

d. [1pn KaKoM HauMeHbieM HaTypaJIbHOM 3HAaYEHHH T 3HaYeHHe KBaApaTHO-
ro TpéxusieHa —4z% + z + 1 MeHbliIe COOTBETCTBYIOIHMX 3HAYEHHI NBYYJIe-
Ha 2 —4z?

Pewernue. 3anaua CBOAHTCH K HAXOX/IECHHIO HAMMEHBLIETO HATYpPaJb-
HOTO I, YAOBJIETBOPSIOIIErO HepaBeHCTBY —4zl +r+1 < 2 — 47 &
4z? — 5z + 1 > 0. PelrM HepaBeHCTBO METOJIOM HHTEPBAJIOB.

«~r

i L = 1,
42 - 52+ 1 =0 & 1
B = =
I 4
HepaBeHCTBO NpHMeT BUA 4(93 — %) (:r — 1) > (0. OTMETHM Ha YHCJIOBOH
OCH 3HAYEHHA T = % Hx = 1(cM. puc. o0) U BoiGepeM COOTBETCTBYIOLIHE
pelIeHH .
+ — +
1 1 x
4

Puc. 50.



COIIacHO PHCYHKY HaxouM x € (——oo- l) U (1; 00). CaienoBaresibHO,

' 4

HaHMEHbLIUM HATypaJibHbIM X, YIOBJETBOPSIOUIMM YCJAOBHIO 3aAaUH, ABJSA-
eTcH 2.

Omesem: 2.
4. Halaute KOJIHUECTBO L1eJI0YHCIIEHHbIX PEllIeHUH HEpaBeHCTBA
z? — 15z + 50 <0

; s V.

<+ 3z 4+ 7

Pewenue. Pa3ioxHM YHCAHTEJb H 3HAMeHaTe b APOOH (€CJH 5TO BO3-
MO>KHO ) HA JIHHEHHbi€ MHOXXHTEJIH.

72 — 152+ 50 = 0, 1, = 5 M To = 10 — KOPHH YpaBHEHHS.

2 +3c+7=0, D=9—-4-7 < 0, 1eHCTBUTEJbHbIX KOPHER HET,
YUuTbIBasi, 4TO cTapwiui Ko3d¢UUHeHT ypaBHeHUsd a = 1, a > 0, uMeeM
x? + 3z + 7 > 0 npH Ji060M 3HaYEHHUH .

HcxoaHoe HepaBeHCTBO paBHOCHILHO HepaBeHCTBY (z — 5)(x — 10) < 0.

I e,
> 10

Puc. 51.

[Tonyuyaem 5 < = < 10. [TpomexyTok [5; 10} coaepKuT 6 ueabix yucel,
3HA4YHUT, HEPABEHCTBO UMeeT 6 LEJOUYHCIEHHBIX PEIIEHHH.

Omsem: 6.

5. Pewute HepaBeHCTBO |2z — 4| < 6.

Pewenue. JlaHHOe HEPAaBEHCTBO PABHOCHJ/bHO ABOHHOMY HEpPaBEHCTBY
—-6<2r—-4<6 & 6+4<2xr<b6+4 & -2<2x<10 &
-1 <x <.

Omsem: (—1;5).

rx—7
= 1.
r+37

6. Pelunte HepaBEeHCTBO

T—1 z—17 zT—7—x—3
Pewenue " 1¢>$+3 120 & e >0
10
< s
@$+3-.0@$< 3.

Omsem: (—o0;—3).
7. Ha pucynke 52 n3o6paxenbl rpacHKH GyHKUHA y = 2 — x| y = |z| — 3.

2 — |z| >0,

Hcrnosb3yst pPHCYHOK, peuIHTe CHCTEMY HEPABEHCTB { x| -3 <0



1)(;“2Jhih5)

Pewenue. [lo pHCYHKY HAXOAHM MHOXECTBO PElIEHHH Ka)KAOro Hepa-

BCHCTBA.

¥

AN
&2

Puc. 52.

2) (—2;2)

)2 —|z| >0, ¢ € (—2;2).
2) [z]| -3<0, z € (-3;3).

PeluenneM cHcTeMbl 6yAyT Te 3HAaUEHHUA MEPEMEHHOH, KOTOpLIE yaOBJIe-

TBOPSAIOT KaXKIAOMY HEDABEHCTBY.

CaepoBateqbHo, * € (—2;2). M3 npenoeHHbIX BApHAHTOB OTBETOB

BEPHbLIM siBJsIETCS 2). -

Omsem: 2.

8. Pewute cucTeMy HepaBeHCTB

Pewerue.
r+3

20 — 3
z+3

> 1,

$+421;

2

L

3

3

2r — 3

2r — 3
A r+3—-2x+3

] 2r — 3
3r+9—-2x -8 > 6;

< 0,

> 0,

3) (=3;-2)U(2;3)

2z — 3

3(z +3) — 2(z + 4) > 6;

31

2r — 3

| 22 -3
T 2 O,

< 0,

> 0,

4) (—3;3)



oz
r-15 < 0<z <15,

& #—~8 .14 = L 1,0<z <6, e o<z <6b.
r—15 ; T 2

&2 D
Omsem: [5;6).
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